
REVISÃO FÍSICA

1-Sobreumapartículade8kg,movendo-

seà25m/s,passaaatuarumaforça

constantedeintensidade2,0.10²Ndurante

3snomesmosentidodomovimento.

Determineaquantidadedemovimento

destapartículaapósotérminodaaçãoda

força.

2-Um projétildeaçodemassa40gé

atiradohorizontalmentecontraum bloco

deargilademassa160g,inicialmenteem

repouso,supensoporfiosintextensíveise

demassasdesprezíveis,conformemostra

afigura.Oprojétilpenetraoblocoeo

sistemaprojétilblocoseeleva,atingindo

alturamáximaigualà5cm.Considerandoo

sistemaconservativo(sistemanoqualnão

háperdadeenergia)eg=10m/²,a

velocidadedoprojétilaoatingiroblocode
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argilaera,em m/s,iguala:

3-Duranteum jogodefutebol,um jogador

chutaabola,aplicandosobreelaumaforça

deintensidadeiguala5.10²Nduranteum

intervalodetempode0,1s.Calculeo

impulsodaforçaaplicadapelojogador.

4-.(PUC–MG)Umaforçade6Natuando

sobreum objetoem movimentoalterasua

quantidadedemovimentoem 3kg.m/s.

Durantequantotempoessaforçaatuou

sobreesseobjeto?

5-.(UNIFOR–CE)Umabolademassa0,5

kgéchutadaparaogol,chegandoao



goleirocom velocidadede40m/se,

rebatidaporele,saicom velocidadede30

m/snumadireçãoperpendicularàdo

movimentoinicial.Oimpulsoqueabola

sofregraçasàintervençãodogoleiro,tem

módulo,em N.s:

6-Supondoqueumaarmademassa1kg

dispareum projétildemassa10gcom

velocidadede400m/s,calculea

velocidadedorecuodessaarma.

7-.Um carrinhodemassam1=2,0kg,

deslocando-secom velocidadeV1=6,0

m/ssobreum trilhohorizontalsem atrito,

colidecom outrocarrinhodemassam2=

4,0kg,inicialmenteem repousosobreo

trilho.Apósacolisão,osdoiscarrinhosse

deslocam ligadosum aooutrosobreesse

mesmotrilho.Qualaperdadeenergia

mecânicanacolisão?



8-.Um corpoAdemassa10,0gmove-se

sobreumasuperfícielisaehorizontalcom

velocidadede4,0m/secolidecom um

corpoBdemassa20,0gqueseencontra

em repouso.Apósacolisão,ocorpoA

retrocede,movendo-secom velocidadede

1,0m/s.AvelocidadedocorpoBem m/s,

apósacolisão,éiguala:

9-Doispatinadoresdemassasiguaisa

60,0kge80,0kg,inicialmenteem repouso

sobreumapistadegelolisaelivrede

atritos,empurram-semutuamente.O

patinadorde60,0kgmove-separaa

esquerdacom velocidadede3,0m/sapós

oempurrão.Qualéavelocidadeadquirida

pelosegundopatinador?

10-Umapartículasemovecom

velocidadeuniformeVaolongodeuma

retaechoca-sefrontalmentecom outra



partículaidêntica,inicialmenteem repouso.

Considerandoochoqueelásticoe

desprezandoatritos,podemosafirmarque,

apósochoque:

a)asduaspartículasmovem-senomesmo

sentidocom velocidadeV/2.

b)asduaspartículasmovem-seem

sentidosopostoscom velocidades–Ve+

V.

c)apartículaincidentereverteosentidodo

seumovimento,permanecendoaoutraem

repouso.

d)apartículaincidenteficaem repousoea

outrasemovecom velocidadev.



e)asduaspartículasmovem-seem

sentidosopostoscom velocidades–ve2v.

Bonsestudos!


